
 

都に寄せらせた意見の件数とその内容 

（3月 29 日～5月 31 日） 

 

（１）問合せ件数（速報値） 

日付 件数 

3 月 29 日(日)～4 月 4 日(土) 19 件 

３・4 月の合計 
111 件 

4 月 5 日(日)～4 月 11 日(土) 52 件 

4 月 12 日(日)～4 月 18 日(土) 17 件 

4 月 19 日(日)～4 月 25 日(土) 16 件 

4 月 26 日(日)～5 月 2 日(土) 9 件 

5 月 3 日（日）～5 月 9 日（土） 11 件 

５月の合計 
    30 件 

5 月 10 日（日）～5 月 16 日（土） 12 件 

5 月 17 日（日）～5 月 23 日（土） ２件 

5 月 24 日（日）～5 月 31 日（日） 3 件 

合計 141 件 

 (注)件数は、都民の声、都市整備局及び環境局に電話やメールで問合せがあったもので、 

6 月 9日までに所管課に届いたものであり、今後変更される可能性がある。 

 
 

（２）主な意見 

項目 件数 項目 件数 

騒音 99 件 撤回・改善要求 93 件 

安全性 17 件 コロナウイルス・減便 51 件 

飛行ルート 18 件 健康被害 21 件 

情報提供 ２件 その他 41 件 

(注)1 件の問合せに複数の意見が含まれるものがあるため、(1)の件数とは一致しない 

 

・飛行機の音がうるさくて家の窓を開けられない。新飛行ルートの運用をやめてほしい。 

・新型コロナウイルス感染症の影響で減便されているので、新飛行ルートで飛ぶ必要はない。 

・落下物や飛行機墜落のリスクはゼロにならないのだから、ずっと不安を感じている。 等 
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